

**Витяг з правил прийому  
до Львівського національного  
університету імені Івана Франка  
на 2017/2018 н. р.**

Прийом документів до Правничого коледжу проводиться з 12 липня до 26 липня.

Вступники подають заяву про участь у конкурсному відборі до Правничого коледжу (далі – заява) в паперовому (електронному) вигляді.

Прийом до Правничого коледжу на освітньо-кваліфікаційні рівень «молодший спеціаліст» здійснюється за конкурсом незалежно від джерел фінансування.

Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають до Правничого коледжу для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти з двох предметів. Обов'язковим конкурсним предметом є українська мова та література.

Першочергово здійснюється поселення в гуртожитки Університету вступників пільгових категорій (діти-сироти, діти-напівсироти, діти із багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей), поселення інших вступників проводиться з врахуванням віддаленості місця їх проживання від м. Львова.

Заяву встановленої форми вступник подає особисто на ім'я ректора Університету.

До заяви необхідно додати:

1. Документ державного зразка про повну загальну середню освіту (документ про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень) і додаток до нього, на особистий вибір – оригінали або копії;
2. Сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі повної загальної середньої освіти), на особистий вибір – оригінали або копії
3. Копію документа, що посвідчує особу та громадянство
4. Військовий квиток або посвідчення про приписку;
5. 4 кольорових фотокарток (3×4 см).

Усі копії документів засвідчуються за оригіналами Приймальною комісією або в установленому законодавством порядку. Копії документів без пред'явлення оригіналів не розглядаються.

Особи, які не подадуть у встановлений термін до Приймальної комісії Університету оригіналів відповідних документів, втрачають право на зарахування на навчання.

Оригінали документів, що дають право на пільги, вступники подають особисто у терміни, визначені для подання документів.

**Приймальна комісія:  
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 14  
тел: (032) 2394330**

**Правничий коледж  
Львівського національного  
університету  
імені Івана Франка**



**2017**



### **Правничий коледж**

**Адреса: м. Львів,  
вул. Дорошенка, 33.**

**Тел. (032) 2394555**

Правничий коледж Львівського національного університету імені Івана Франка є складовою частиною правничої школи Львівського університету.

Правничий коледж створений постановою Кабінету Міністрів України від 29 травня 1997 р. З червня 1997 року розпочалася і по даний час триває організація навчального процесу у коледжі.

Затверджено у Міносвіти України навчальний план підготовки фахівців-правознавців освітньо-кваліфікаційного рівня “молодший спеціаліст”, здійснюються набори абітурієнтів, відбуваються випуски студентів. Перший випуск фахівців у Правничому коледжі відбувся в 2000 р. З того часу щороку близько сотні випускників

коледжу отримують диплом юриста. Сьогодні серед випускників коледжу є судді, нотаріуси, адвокати, працівники органів прокуратури та органів юстиції, викладачі вищих навчальних закладів, в тому числі і Львівського національного університету імені Івана Франка.

Навчальний процес в Правничому коледжі забезпечується висококваліфікованими спеціалістами, докторами та кандидатами наук, професорами і доцентами, викладачами вищої категорії.

Студенти коледжу мають вільний доступ до багатих бібліотечних фондів університету, спортивного комплексу та усієї інфраструктури найстарішого вищого навчального закладу України.

Студенти Правничого коледжу забезпечуються гуртожитком.

Навчальний процес у Правничому коледжі здійснюється на денному та заочному відділеннях. Строк навчання в коледжі – один рік і десять місяців. Після закінчення навчання випускники коледжу отримують диплом про вищу освіту зі спеціальності “Право” з освітньо-кваліфікаційним рівнем “молодший спеціаліст” і зараховуються на наступний (III курс) для продовження навчання. Практично усі випускники коледжу здобувають наступні освітні ступені – бакалавра, магістра на юридичному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка.

Правничий коледж Львівського національного університету імені Івана

Франка є структурним підрозділом Львівського національного університету імені Івана Франка. Студенти Правничого коледжу мають статус студентів Львівського національного університету імені Івана Франка, наділені усіма правами і можливостями студента вищого навчального закладу IV рівня акредитації (це стосується і права на відстрочку від проходження строкової військової служби). Поглибленню теоретичних знань і виробленню у студентів практичних навиків сприяє ознайомча і навчальна практика в місцевих органах виконавчої влади, в судових органах, органах юстиції, прокуратурі, юридичних службах підприємств, установ та організацій м. Львова та області протягом першого та другого курсів навчання.

Особливістю проходження практики студентами Правничого коледжу є те, що вони відвідують бази практик щотижня протягом навчального семестру. Це дає змогу ефективно закріпити набуті теоретичні знання та здобути практичний досвід.

Вступ до Правничого коледжу відбувається на бюджетну та платну форми навчання на підставі двох конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти, з яких з української мови та літератури (профільний), і з історії України або математики (непрофільний).